ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПРЕГОВАРАЧКОГ ПОСТУПКА

БЕЗ ОБЈАВЉИВАЊА  ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

Назив наручиоца : Музеј науке и технике
Адреса : Скендер-бегова 51 , 11 000 Београд

Врста поступка: преговарачки поступак без објављивања позива за подношење понуда

Предмет јавне набавке : откуп предмета
Поступак се спроводи ради : закључења уговора о јавној набавци

Контакт : Секретаријат Музеја науке и технике
Лице за контакт: Иван Ђорђевић,дипл.правник, секретар
Електронска адреса : ivan.djordjevic@muzejnt.rs
Телефон : 011-3037/856
На основу одлуке Директора којом је покренут поступак јавне набавке  у преговарачком поступку без објављивања  позива за подношење понуда по основу члана 36.став 1.тачка 2. Закона о јавним набавкама обавештавамо вас  да је покренут поступак јавне набавке.

Предметна набавка је дефинисана у Општем речнику набавке на позицији електрична опрема и апарати (ознака 31600000).
Разлог за примену преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда у складу са чл. 36 ст. 1 тач. 2 ЗЈН представљју следеће чињенице:

Законом о културним добрима прописано је да музеј представља установу чија је основна делатност заштита културних добара и културног наслеђа што између осталог представља и прикупљање, сређивање, чување, одржавање и коришћење покретних културних добара. Сходно вишедеценијској пракси прикупљања културних добара, односно предмета који имају својства културног добра, музеји врше такозвани откуп предмета који се сматрају посебним и изузетним у том смислу да могу имати све одлике предмета који би представљали културно добро, након чега се исти у складу са законском процедуром обрађују и утврђују за културна добра, те постају део музејског фонда. Предмети табеларно приказани у конкурсној документацији представљају искључиво власништво наведених лица, те сходно Закону о јавним набавкама једино је оправдана примена преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда чл. 36 ст. 1 тач. 2 . ЗЈН, којим је прописано да се ова врста поступка може сповести ако због техничких односно уметничких разлога премета јавне набавке или из разлога повезаних са заштитом искључивих права, набавку може извршити само одређени понуђач.
Право учешћа имају понуђачи који испуњавају услове  из члана 75. Закона о јавним набавкама («Службени гласник» РС бр. 68/2015) и доставе изјаву о испуњености истих.
Увид и преузимање конкурсне документације може се извршити  преузимањем са Портала Управе за јавне набавке и интернет странице наручиоца.
Понуде се примају у складу са конкурсном документацијом и обавештењем о покретању преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда.
Наручилац задржава право да одбије понуду уколико поседује доказ који потврђује   да понуђач није испуњавао своје обавезе по раније закљученим уговорима о јавним набавкама који су се односили на исти предмет набавке, за период од претходних  три године за предмет набавке (негативна референца) у складу са чланом 82.ЗЈН.
Поступак и правила преговарања утврђена су конкурсном документцијом.
Избор најповољнијег понуђача извршиће се применом критеријума из члана 85. став 1. тачка 2. Закона о јавним набавкама - најнижа понуђена цена.

Понуде доставити секретаријату Музеја науке и технике, Београд ул. Скендер бегова 51, са напоменом «ПОНУДА- НЕ ОТВАРАТИ» до 27.03.2020. године до 10 часова Поступак јавног отварања и преговарања обавиће се 27.03.2020. године у 11 часова у просторијама Музеја науке и технике.
Неблаговремене понуде неће бити даље разматране. Понуде доставити на српском језику. Цене у понуди понуђачи су дужни да искажу искључиво у динарима.

Музеј науке и технике-Београд 
Директор
Рифат Куленовић
